郑州都市区总体规划年内完成

今年重点推进交通道路建设加快合村并城步伐

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 张睿)昨日,我市召开全市城乡规划工作会议,全面落实全市新型城镇化建设推进大会的工作部署,并就城乡规划建设的各项任务进行部署。市委常委、副市长张建慧出席会议。

今年,我市将围绕打造中原经济区核心增长区、建设全国重要的区域性中心城市和最佳宜居环境城市目标,坚持统筹城乡发展理念,全面提升城乡规划水平,用科学规划引领郑州都市区健康有序发展。完善郑州

都市区规划体系,在《郑州都市区空间发展战略规划》的基础上,年底前完成郑州都市区总体规划,四季度前完成以主城区(1100平方公里)水、电、气、暖等市政基础设施规划为重点的都市区各类专项规划,6月底完成公共服务设施转型规划等;突出做好新型城镇化"六个切入点";切实推进交通道路建设,强化"域外枢纽",及时完成"两核"辐射、"六城十组团"交通廊道规划,全面开展地下空间规划覆盖的规划编制,经过五年的努

力,实现"一年见效、三年顺畅、五年畅通"的目标;推进"四类社区"建设,加快推进已经市政府批准的99个城中村特别是69个遗留问题城中村改造的规划推进力度,对旧城改造重点完成市政府下达的17个遗留项目的规划编制审查和报批。加快合村并城步伐,重点完成59个合并村试点项目的规划编制任务,完成30个新型农村社区建设试点的规划。

张建慧指出,要充分认识城乡规划工

作的新问题、新任务、新形势,全面做好城乡统筹、城乡一体工作,抓好"六个切入点",各县(市)区单位要深入研究农村特点、形势及现状,解决好农村新型社区建设问题;充分认识规划编制工作的重要性,把城市规划编制工作作为今年规划工作的首要任务;充分认识城乡规划体制、机制改革和创新的要求,从规划管理体系和体制等方面进行创新改革,全面促进各项工作任务的落实。

郑州市第十三届人大常委会任免名单(第一号)

(2012年2月28日市十三届人大常委会第27次会议通过)

任命:

宋柏松为郑州市人大常委会经济工作委员会主任; 张义德为郑州市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会主任; 邢建新为郑州市人大常委会城乡建设环境保护工作委员会主任; 陈军安为郑州市人大常委会经济技术开发区工作委员会主任; 张文随为郑州市人大常委会信访室主任;

樊少楠为郑州市人大常委会内务司法工作委员会副主任; 沈丕黎为郑州市人大常委会民族侨务外事工作委员会副主任。

免去:

沈丕黎的郑州市人大常委会副秘书长职务; 司久贵的郑州市人大常委会副秘书长职务; 贺广勋的郑州市人大常委会经济工作委员会主任职务; 许抗美的郑州市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会 主任职务;

张文田的郑州市人大常委会城乡建设环境保护工作委员会 主任职务;

柴清玉的郑州市人大常委会经济技术开发区工作委员会主 任职务;

刘桉银的郑州市人大常委会信访室主任职务; 罗丽的郑州市人大常委会法制室副主任职务; 张文随的郑州市人大常委会信访室副主任职务。

郑州市第十三届人大 常委会任免名单(第二号)

(2012年2月28日市十三届人大常委会第27次会议通过)

决定任命:

王顺生为郑州市交通运输委员会主任; 蔡玉奇为郑州市环境保护局局长; 崔正明为郑州市林业局局长; 王清芬为郑州市人口和计划生育委员会主任; 妻规钊为郑州市园林局局长。

决定免去:

范强的郑州市交通运输委员会主任职务; 刘炳辰的郑州市环境保护局局长职务; 姜现钊的郑州市林业局局长职务; 杨传文的郑州市人口和计划生育委员会主任职务; 王顺生的郑州市粮食局局长职务; 邢建新的郑州市园林局局长职务。

郑州市第十三届人大常委会任免名单(第三号)

(2012年2月28日市十三届人大常委会第27次会议通过)

任命:

苏长明为郑州市人民检察院副检察长; 孙武为郑州市人民检察院副检察长。

免去:

张战军的郑州市人民检察院副检察长职务; 苏志广的郑州市人民检察院副检察长职务; 刘伟华的郑州市人民检察院检察委员会委员职务。



为提升城市管理水平、提高环卫清运能力,管城区投资106万元,购买新型电动垃圾清运车60辆、密闭式三轮车200辆。昨日,首批20辆新型电动垃圾清运车配发到各乡(镇)和街道办事处。 本报记者 栾月琳 摄 __

四类先心病患儿可免费手术

名额 1000个 3年内跟踪复查

本报讯(记者 汪辉 通讯员 潘黎 黎 马霖)通许县1岁9个月的男孩乐乐患有先天性室间隔缺损,可家中窘迫的境况让他无法迈进医院的大门。今日,这个不幸的孩子将成为"千名先心患儿免费救助"爱心活动的首位受益者。

昨日,郑州人民医院"千名先心 患儿免费救助"爱心活动正式启动, 将为全省1000名0~14岁先心病患 儿进行免费手术治疗。

数据显示,我国目前先心病患者总数约200万,并且每年新增15

万~20万例,其中绝大多数是婴幼儿。但每年接受手术治疗的先心病患儿仅6万~7万例,不到每年新发生先心病病人的一半。究其原因,一是部分先心病起病较为隐秘,初期症状轻微或受医疗条件限制,患儿家长不知情,可一旦发现,却失去了手术机会;二是不少患儿因家庭经济困难,只能任凭疾病进展。

此次爱心活动主要针对先天性房间隔缺损(单纯)、先天性室间隔缺损(单纯)、先天性动脉导管未闭(单纯)、先天性肺动脉瓣狭窄

(单纯)等四类先心病展开救治,省内 0~14岁患有以上先心病的患儿,家长均可为其报名,医院将免费为患儿手术,术后3年内还将免费跟踪复查,并免费建立健康档案。外地患儿,医院还将凭车票报销车费。

为保证手术质量,该院将开通"爱心直通车",挑选技术精湛、经验丰富的心内、心外科专家,组成专家救助团队前往省内各个县(市)筛查先心病患儿,符合救治条件的将接到郑州免费手术治疗。

郑州任兔一批干部

(上接第一版)白红战要求,新任命的政府工作部门负责人在新的工作岗位上要尽快转变角色,认真履行职责,创新性地开展工作,努力开创各项工作新局面;新任命的政府工作部门负责人在任命后1周内做出任职承诺,在履职1个月内,向市

人大常委会报送依法行政工作计划, 增强勤政廉政、执政为民的意识,不 辜负党和人民的期望。新任命的市 人民检察院副检察长要主动接受人 大及其常委会的监督,接受人大代表 和社会各界的监督,坚持公正司法、 文明司法,让党和人民放心。 市人大常委会副主任雷志、贾 记鑫、王平、赵明恩、李元法、周长 松、赵武安,秘书长范强出席会议; 副市长张建慧、市政协副主席王薇, 市人民检察院检察长杨祖伟,市中 级人民法院负责同志,9名市人大代 表列席会议。

适龄青年兵役登记6月底前逐一核实

电话 67655287 E-mail:szxw@zynews.com

本报讯(记者李娜 通讯员 马涛)逐人核实、按时足额发放优待金、奖励金;6月底前完成兵役登记工作;今后,考大学、考公务员,都需要兵役登记卡。昨日上午,郑州警备区收听收看了济南军区征兵工作电视电话会议,并对今年我市征兵工作提出明确要求。郑州警备区司令员尚守道、副政委司马武当、参谋长李国记等出席会议。

去年,我市下发了《关于进一步做好新形势下征 兵工作的实施意见》。会议要求,今年,各县(市)区 要研究出台配套政策规定。各单位部门要切实兑现 各项优惠政策,特别是优待金、奖励金,要逐人核实、 区分标准、按时足额发放到位。6月底前,完成兵役 登记工作。各单位要采取设立固定兵役登记站、开 设临时兵役登记点和派出流动兵役登记组等形式, 对适龄青年逐一核实登记。

同时,要认真抓好人学新生兵役登记卡片的查验和招考公务员时服兵役情况审查工作。从今年起,各高校对符合征集年龄的人学新生,逐一查验兵役登记卡片,没有进行兵役登记的,要督促其登记后再予办理人学手续;各级各部门在招考公务员,招聘事业单位和国有企业工作人员时,要查验兵役登记卡片或应届毕业生预征对象登记表相关结论,对符合国家规定征集年龄、不能出具这些证件的,取消招录资格。

今年新改扩建100所幼儿园

本报讯(记者刘伟平)昨日,我市召开中小学、幼儿园建设工作会议,明确2012年中小学、幼儿园建设工作目标任务,今年我市将新建、改扩建中小学30所、幼儿园100所。副市长刘东出席会议。

2011年,市区完成了33所中小学校开工建设任务,全市完成了119所幼儿园开工建设任务。今年秋季投入使用后,将增加中小学学位47000个、幼儿园学位40000个。中小学及幼儿园建设数量、增加学位数超过了以往任何一年。今年,我市确定了新建、改扩建30所中小学、100所幼儿园的建设目标。

刘东指出,市委、市政府对中小学、幼儿园建设工作非常重视,群众对此也充满期待,各相关单位要开拓创新,扎实工作,用实际行动圆满完成今年中小学、幼儿园建设任务。

会议对各县(市)区建设中小学、幼儿园的具体情况进行了通报,各县(市)区递交了工作目标承诺书。

装饰企业今后 将签环保合同

本报讯(记者成燕通讯员刘金中)记者昨日从省绿色环保室内装饰技术指导中心获悉,从3月1日起,通过我省绿色环保装饰企业资格认证的36家单位,与客户签订装饰装修施工工程合同时将同时签订环保合同,确保实现装修竣工室内环境质量同步达标。竣工验收提供检测报告,不达标不得交工。

据了解,去年,省环保产业协会出台了《河南省绿色环保装饰企业资格认证实施细则》,规定具有固定经营场地,合法营业执照,具有三级(含三级)以上装饰设计和施工资质证书,环保意识强、遵纪守法者均可申报省绿色环保装饰企业。

细则出台后,省环保产业协会把郑州作为全省绿色环保装饰企业资格认证试点城市。经过严格把关和综合评审,36家优质装饰企业通过了省绿色环保装饰企业资格认证。按照要求,从3月1日起,这些企业与客户签订装饰装修施工工程合同时,同时签订环保合同,并在竣工验收时提供检测报告,不达标者不得交工。

(上接第一版) "人民的電子

"人民的需求,是我们创新的动力"

那是寒冬腊月的一天,凌晨两点,一位胸痛、休克的病人人院,心电图显示急性前臂心肌梗死。3天前,病人刚在一家医院置人冠脉支架,提示支架内血栓形成,这种情况死亡率很高,值班大夫电话立即请示余宏伟。

病情就是命令。余宏伟没有犹豫,立即指示启动心脏绿色通道,抢救病人。魏彤、王巧敏、杨平大夫,导管室李君、邹永辉均在15分钟内赶到,在主动脉内球囊反搏辅助下,急诊造影支持支架内血栓形成诊断,立即给予再通手术。30分钟后病人胸痛缓解,血压平稳。

心脏介人,是这家国家三级综合医院的标志性技术。问及技术创新的秘诀,心血管专家余宏伟说:人民的需求就是我们创新的动力。 全宏伟、正是一院介人手术的开拓者、郑

余宏伟,正是一院介人手术的开拓者,郑 州市专业技术拔尖人才,省心血管学会常委、 省心脏介人质控委员会委员。

身为副院长,余宏伟和他的团队积极探索、勇于实践。许多医院介入手术都是经股动脉介入,这种方法病人卧床休息时间长,并发症比较多。而他们创新采用经桡动脉介入的方法,手术后患者即可下地活动,不需要卧床休息,一般术后2~3天即可出院,既减轻了患者痛苦,也缩短了住院时间,节

省了费用。 在郑州,余宏伟率先开展急性心肌梗塞 溶栓术和有创血流动力学监测术,达到国内 先进水平。他们率先成功开展的多种心脏 介入手术,无论从数量及难度上都位居前 列,填补了多项技术空白,在介入治疗方面 领跑全市。

为提升科室整体水平,一院积极引进培养高级专业人才,多次派遣专科医生外出进

修,与广东省人民医院心脏研究所建立了技术协作关系。如今,医院介入中心可全天候开展冠状动脉造影术,经皮腔内冠状动脉成形术及支架术,心脏起搏器植入术,肥厚性心肌病化学消融术,先心封堵术等多种复杂心脏手术。他和团队近年来的介入手术量以每年120%的速度递增,去年达到1000多例,却从未发生过差错、事故及医疗纠纷。

[走进中原名院名科]

医院神经介人和外周介人治疗也在蓬勃 发展,其中神经介人专家录海斌师从全国著 名神经介人专家、上海华山医院张晓龙教授, 已成功开展神经介人治疗近 4000 例。外周 介人在各种恶性肿瘤、出血性疾病及下肢静 脉血栓的介人治疗等领域已居郑州市前列。

"追求第一,是我们摆脱平庸、取得成功 为关键。"

一院领军专家代表妇科主任侯保萍,创新的"免气腹悬吊式腹腔镜手术",是一院微创手术的又一标志性技术,她用精巧美丽的妙手为千万个妇科肿瘤患者点亮了心灯,照亮妇科跨越发展的光明前程。回首"吃苦大创业",侯保萍感慨万千。

这一新技术促进医院妇科"华丽"转身,成为全院手术量最大的科室,高峰期,妇科一个月要做202台手术,平时一个月达120多台

手术。如今一院获得河南省卫生厅批准的宫腔镜腹腔镜手术双准人医院,技术在全省处于领先水平。

大医仁心铸精品

——河南大学附属郑州市第一人民医院名医群体素描

本报记者 杨彦鹏 通讯员 陈建平

近年来,一院实施"精品战略",形成其独特的"要么第一,要么为零"的团队文化氛围,从而走出低谷,实现跨越式发展,创造了令人惊叹的"一院速度"。

"精品源于精心,人品决定精品"

约谈消化内科主任方立峰,直等到下班时间,可是,内镜室外还有两个病人等着方主任做手术。护士长孙新宇感叹:方主任的粉丝特别多!

粉丝多,多在方立峰技术精湛医德好。 他的粉丝,一是结识他的病人,二是他的业内 学术朋友。

他是消化内科开拓奋进的"发动机",开创无痛胃镜检查新技术,不开刀内镜下介入治疗胆囊、胰腺急重症,用科技为消化内科的崛起插上双翼。

商丘60多岁的农民贺进忠患直肠癌,内镜下看如猕猴桃一样大,辗转几家医院,专家都要他切掉直肠。老人不肯,若是保不住肛门,后半辈子就得终身携带一个粪袋。一位

专家推荐老人要不就到郑州市第一人民医院 找方立峰瞧瞧。

令患者老贺没有想到的是,不足10分钟,方主任在内镜下不但把肿瘤切得干干净净,而且把肛门也保住了。

连续半年求医,老贺术后手头拮据,第一次复查带着干粮来了。方主任看在眼里疼在心头,决定以后免费为老人复查。老贺感激,连裤子都没顾上提,从检查床上下来便给恩人跪下,老泪纵横:咋恁好啊,你可真是咱老百姓的专家!

在这里,一院高端技术精英队伍中,获得 郑州名医的7名专家最自豪的就是他们都有 自己的"粉丝团"。

人称"铁娘子"的侯保萍一天大多要做七八台手术,她笑着说:"其他科室的男同事戏称我们是一群'假男人',简直不要命了,一天到晚'钉'在手术室工作。"

全国知名专家、整形美容外科主任简玉洛,他的"粉丝"千里迢迢来寻他。荷兰小伙漂洋过海来找他求医美容,手术后满意而归;爬行男孩,经他手术后可以直立行走;被锯掉的左手,经他对接后成活并恢复正常功能……

简玉洛对烧伤后期瘢痕畸形功能康复及

手术治疗、颅面部畸形的整形、面部轮廓线重塑、体形雕塑手术及面部美容手术有独到的治疗之处,深受患者欢迎。他大胆创新开展微创小切口腋臭根治术、美容切口治疗乳腺良性肿块及男性乳房增大症,既为病人解除了疾患,又使术后伤口不明显。在他的带领下,整形美容外科设计并参与多项科研课题的研究,共获省、市科技进步奖6项,成为市临床医学重点专科。

5年来,医院曾先后7次与国际微笑行动 医疗志愿组织牵手合作,免费为河南贫困唇 腭裂患儿手术。简玉洛和来自美国、菲律宾等 十多个国家的医疗志愿者为1000多名家庭贫 困的面部患有唇裂、腭裂的残疾儿童施行了手术,为这些儿童送去了不再残缺的微笑。

简玉洛把病人的痛苦与困难时刻挂在心上。为了能给患者及时手术,减少各种开支, 他不顾疲劳、一天安排十多台手术。

精品源于精心,人品决定精品。 简玉洛与来自美国、法国、加拿大和中 国香港等国家和地区的70余名国内外顶级

专家同台手术,这些专家也都成了简主任的 粉丝。 他们赏识简主任的技术,赞叹一院创新 的"至善、至精、至爱、至美"的"1+1"救治唇腭 烈鬼儿的"特只"精术。2011年4月20日 国

的"至善、至精、至爱、至美"的"1+1"救治唇腭裂患儿的"精品"模式。2011年4月20日,国际微笑行动组织把进入中国20周年的庆典特意设在郑州市第一人民医院举行。这一公益行动得到省市领导的充分肯定。

郑州市第一人民医院精品战略的劲风一 刮再刮,已经收获诱人的果实,让来来往往的 患者得到不少实惠。去年一院实现倍增发 展,成为河南大学附属医院,大学领导看重的 正是一院精英团队这种大院名医风范。有人 问他们有什么秘诀,院党委书记、院长裴国梁 说:没别的,就是精益求精。